

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария меньше тратится на непризнанных беженцев | La Suisse dépense moins sur l'aide d'urgence aux migrants déboutés

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 19.07.2018.



Выплата пособий беженцам: меньше, но эффективней (24heures.ch)

В прошлом году в Конфедерации сократилось число получателей срочной помощи, которым было отказано в рассмотрении дела или предоставлении статуса беженца. 8022 мигранта проживали в центрах приема, их обеспечили питанием и одеждой, оказывали базовую медицинскую помощь.

|

L'année passée, le nombre des bénéficiaires de l'aide d'urgence déboutés a diminué. 8022

requérants d'asile recevaient de l'assistance sous forme de places d'hébergement, de nourriture, de vêtements ou de soins médicaux de base.

La Suisse dépense moins sur l'aide d'urgence aux migrants déboutés

Напомним, что с 2008 года срочная помощь просителям убежища заменила социальную помощь для кандидатов, которых Швейцария решила по тем или иным причинам не принимать. В соответствии со швейцарским законодательством, иностранцы, прибывшие в страну в поисках приюта, не могут рассчитывать на пособия, если миграционные органы не стали рассматривать их дело в связи с нарушением процедуры или вынесли отрицательное решение и собираются выслать кандидатов на родину. Однако до того момента, как «отказники» покинут территорию Конфедерации, они все же получают так называемую срочную помощь от кантонов. В 2017 году средняя единоразовая выплата на одного мигранта составила 6077 франков.

В прошлом году число «отвергнутых» просителей убежища сократилось на 18% по сравнению с 2016 годом, отмечается в коммюнике Государственного секретариата по миграции (SEM). Среди получивших отказ 31% составляют выходцы из Алжира, Афганистана, Ирака, Эритреи и Эфиопии. Четверо из десяти были в возрасте от 18 до 29 лет, семеро из десяти – мужчины.

Каждому непризнанному беженцу Конфедерация выплачивала субсидии в среднем 137 дней в году, общая сумма помощи составила 56,9 миллиона франков. В целом расходы на оказание помощи снизились по сравнению с 2016 годом приблизительно на 6 миллионов франков (-9%). За этими цифрами прячется интересная тенденция: с одной стороны, сократилось число получателей субсидий, с другой – средний срок выплат вырос на 15 дней.

Интересно, что, в соответствии с Конституцией, решения об оказании и объеме помощи принимают кантоны. За исключением 2014 и 2015 годов, с 2010 года выплаты Конфедерации кантонам для оказания срочной помощи беженцам превышали расходы на местах. В целом с 2008 по 2017 год кантонами выделили 569 миллионов франков на субсидии «отказникам», тогда как от Конфедерации они получили 614 миллионов. На конец прошлого года в двадцати кантонах сохранялись резервы на сумму около 120 миллионов франков, остальные кантоны (Женева, Юра, Невшатель, Шаффхаузен, Во и Цюрих) сообщили о превышении бюджета на 83 миллиона.

Во вторник 17 июля Государственный секретариат по миграции сообщил в коммюнике, что готов наделить полномочиями швейцарские адвокатские бюро для оказания бесплатной юридической помощи мигрантам. SEM принимает заявки от заинтересованных бюро до 31 августа этого года и будет заключать с ними соглашения с указанием их задач и объемов вознаграждения.

В настоящее время SEM финансирует десятки проектов по оказанию помощи мигрантам на Ближнем Востоке, в Африке, на Балканском полуострове и Шри-Ланке. Проекты осуществляются в сферах образования, реинтеграции, социальной защиты беженцев. В результате многие не захотят продолжать свое путешествие и с риском для жизни добираться до Европы, подчеркивается на сайте секретариата.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Центр по приему беженцев в Цюрихе удовлетворен результатами тестовой фазы](#)

[Бесплатный адвокат для беженцев – быть или не быть?](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/politique/shveycariya-menshe-tratitsya-na-nepriznannyh-bezhencev>